

Інформація для поширення серед представників молоді

Відповідно до абзацу другого пункту 15 Положення про молодіжну раду при Дніпропетровській обласній державній адміністрації, затвердженого протоколом №1 від 08 серпня 2023 року установчих зборів з формування складу молодіжної ради при Дніпропетровській обласній державній адміністрації, у зв'язку з тим що засідання молодіжної ради не проводилися протягом двох кварталів, було прийнято рішення достроково припинити діяльність молодіжної ради при Дніпропетровській обласній державній адміністрації відповідно до розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 11.04.2024 №Р-159/0/3-24 “Про дострокове припинення діяльності молодіжної ради при Дніпропетровській обласній державній адміністрації”

Відповідно до розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 25.04.2024 №Р-178/0/3-24 “Про утворення ініціативної групи з підготовки установчих зборів з метою формування нового складу молодіжної ради при Дніпропетровській обласній державній адміністрації” була утворена ініціативна група, яка є відповідальною за організацію та проведення Установчих зборів зі створення молодіжної ради.

На першому засіданні, 6 травня 2024 року, ініціативною групою, відповідно до Положення про молодіжну раду при Дніпропетровській обласній державній адміністрації, було ухвалено:

- інформацію про дату, час, місце, порядок проведення Установчих зборів (Враховуючи Закон України “Про правовий режим воєнного стану” та безпекову ситуацію – час і місце проведення Установчих зборів буде повідомлене кандидатам до проведення установчих зборів);

- порядок подання заяв та перелік документів для участі в Установчих зборах молодіжної ради.

Установчі збори відбудуться – 21 червня 2024 року.

Подати документи для участі можна двома способами: у паперовому вигляді та онлайн, через апікаційну форму.

До складу молодіжної ради можуть входити громадяни України віком від 14 до 35 років, які є:

- представниками молодіжних рад при сільських, селищних, міських, районних у містах радах, утворених на території регіону (за згодою);

- представниками інститутів громадянського суспільства, що проводять діяльність у сфері молодіжної політики, які зареєстровані в установленому порядку та/або проводять діяльність на території регіону (за згодою);

- представниками органів студентського та учнівського самоврядування та їх обласних об'єднань (за згодою);

- представниками молодіжних центрів із правом дорадчого голосу (за згодою).

Для участі в установчих зборах до ініціативної групи подається заява за формою згідно з додатком 2, підписана уповноваженою особою керівного органу інституту громадянського суспільства або об'єкта висування.

До заяви додаються:

прийняте у порядку, встановленому установчими документами інституту громадянського суспільства або об'єкта висування, рішення про делегування для участі в установчих зборах представника, який одночасно є кандидатом на обрання до складу молодіжної ради (додаток 3);

біографічна довідка делегованого представника інституту громадянського суспільства або об'єкта висування із зазначенням його прізвища, імені, по батькові, посади, місця роботи, посади в інституті громадянського суспільства, контактної інформації (додаток 4).

З метою гласності, відкритості, відповідальності, враховуючи протокол першого засідання ініціативної групи (додаток 5), були прийняті рекомендації щодо надання додаткових матеріалів від делегатів до участі в Установчих зборах з метою формування нового складу молодіжної ради при Дніпропетровській обласній державній адміністрації.

Рекомендовані додаткові матеріали від делегатів:

- перелік заходів, реалізованих об'єктом висування з деталізацією інформації щодо залучення делегованої особи до організації відповідних заходів;

- фото та відеоматеріали, що підтверджують факт залучення делегованого представника до участі в організації та проведенні заходів, зазначених у переліку.

Від делегатів інституту громадянського суспільства:

- перелік заходів, направлених на розвиток молодіжної політики регіону, реалізованих об'єктом висування;

- підтвердження факту дійсних 10 і більше членів ІГС (із зазначенням контактних даних (ПІБ, телефон) цих членів);

- фото та відеоматеріали, що підтверджують проведення заходів, направлених на розвиток молодіжної політики регіону.

Ініціативна група здійснює прийом документів від делегатів в паперовому вигляді до Управління молоді і спорту Дніпропетровської обласної державної адміністрації за адресою: м. Дніпро, вул. Старокозацька, буд 52, кабінет 146 (графік роботи: Пн-Чт 9:00 – 18:00; Пт. 9:00 – 16:45; Обідня перерва 13:00 – 13:45) або онлайн через реєстраційну форму за посиланням: <https://forms.gle/6BC94c2SWEdYZZ8N9>

Прийом документів для участі в Установчих зборах триватиме з 8 по 22 травня 2024 року.

З прикладами документів для участі можна ознайомитись за посиланням:
https://drive.google.com/drive/folders/105Nhy_wti8F8U-sWpqKhwOyucP-Meh6p

У випадку виникнення питань звертатись за контактами:
umsdniprooda@gmail.com;
+380 50 831 5282– Вікторія;
+380 97 309 60 49– Валерій.”

Виконуюча обов'язки начальника
управління молоді і спорту
облдержадміністрації



Юлія СКЛЯР